
Milí rodiče, děkujeme Vám za vyplnění dotazníků týkajících se spokojenosti Vás 

a Vašich dětí s naší školkou. Z dotazníků vyplynuly následující poznatky a my 

tak získali krásnou zpětnou vazbu. 

Vyhodnocení dotazníků najdete také na našich webových stránkách v sekci „Pro 

rodiče“. 

  

Děkujeme za spolupráci                                             Kolektiv MŠ 

 

 

Berušky 15 odpovědí        Zvonečky 11 odpovědí 
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Jakou třídu navštěvuje Vaše dítě?
26 odpovědí

Berušky

Zvonečky



 

ANO 23 odpovědí        ČÁSTEČNĚ 3 odpovědí          NE 0 odpovědí 

 

Hodnoceno na škále 1 NAPROSTO – 5 VŮBEC 
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Je Vaše dítě ve školce spokojené?
26 odpovědí
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Jak jste spokojení s péčí o Vaše dítě v MŠ ?
26 odpovědí 



 

Hodnoceno na škále 1 VELMI POZITIVNĚ – 5 VELMI NEGATIVNĚ 

 

 

 

 
Hodnoceno na škále 1 Z AKCÍ JSME NADŠENÍ, LÍBÍ SE NÁM JEJICH VÝBĚR – 5 AKCE SE NÁM NELÍBÍ, 

ZMĚNIL BYCH JEJICH VÝBĚR 
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Jak vnímáte spolupráci s třídními 
učitelkami?

26 odpovědí 
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Jak vnímáte nabízené školkové či třídní 
akce?

26 odpovědí 



 

 

Hodnoceno na škále 1 AKCÍ BY MOHLO BÝT JEŠTĚ VÍCE – 5 MYSLÍM SI, ŽE JE AKCÍ PŘÍLIŠ 

 

 

 

hodnoceno na škále 1 PŘÁTELSKÉ – 5 NEPŘÁTELSKÉ  
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Jste spokojeni s četností akcí v naší školce?
(3 znamená akorát)

26 odpovědí

18

4

2 2 0
0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

1 2 3 4 5

Jak vnímáte klima ve školce?
26 odpovědí



 

 

 

Hodnoceno na škále 1 VELMI DOBRÉ – 5 ŠPATNÉ 

 

Hodnoceno na škále 1 NAPROSTO – OCEŇUJI VŠECHNY KOMUNIKAČNÍ KANÁLY – 5 NE NEJSEM 

SPOKOJENÝ VŮBEC 
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Jak hodnotíte stravování v MŠ?
26 odpovědí
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Jste spokojeni s informovaností ohledně dění v 
MŠ?

26 odpovědí



 

Hodnoceno na škále 1 ANO, JSEM NAPROSTO SPOKOJENÁ, CO SE TÝČE ZPĚTNÉ VAZBY – 5 NE, 

ZPĚTNÁ VAZBA MI CHYBÍ 
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Dostáváte dostatečnou zpětnou vazbu ohledně 
chování a pokroků dítěte?

26 odpovědí


